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Použité zkratky:
ŘO řetízkové oko
KS krátký sloupek
DS dlouhý sloupek

Začínáme na 7 ŘO, která spojíme pevným okem.

1.řada: 3 ŘO (místo DS) a 19 DS

2. řada: 2 ŘO (KS), *11 ŘO, vynecháme 1 oko, 
1 KS*. Mezi  ** opakujeme do konce řady. 
Končíme 5 ŘO 4x nahozeným DS do prvního KS.

3. řada: 2 ŘO (KS), 9 ŘO, *1 KS do řetízkové mezery, 
9 ŘO*. Mezi ** opakujeme do konce řady a uzavřeme 
pevným okem.

4. řada: 3 ŘO (DS), 8 DS do řet. mezery. Do konce řady 
9 DS do řet. mezer. Uzavřeme pevným okem.

5. řada: 3 ŘO (DS), *1 ŘO, vynecháme 1 oko, DS*. 
Mezi ** opakujeme do konce řady a uzavřeme PO.

6. řada: 3 ŘO (DS), 1 ŘO, 1 DS, 1 ŘO, 1 DS, 1 ŘO, 
*1 DS, 4 DS do řet. mezery, 1 DS, 1 ŘO, 1 DS, 1 ŘO, 
1 DS, 1 ŘO, 1 DS, 1 ŘO*. Mezi ** opakujeme do konce 
řady a uzavřeme PO.

7. řada: 3 ŘO (DS), 1 DS do stejného oka. 
*Do 3 oka z 5 DS z předešlé řady 3 DS, 3 ŘO, 3 DS. 
Do prostředního DS z trojice DS s řet. oky 2 DS, 
3 ŘO, 2 DS*. Mezi ** opakujeme do konce řady. 
Končíme do stejného oka co jsme začali 2 DS, 1 ŘO 
a 1 DS do třetího oka prvního DS.

8. řada: 3 ŘO (DS), 2 DS do stejné řet. mezery. 
*3 ŘO, do řet. mezery z většího vějířku 1 KS, 4 ŘO, 
1 KS, 3 ŘO. Do řet. mezery menšího vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce řady, 
končíme do stejné řet. mezery, kde jsme začali 3 DS, 
1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

9. řada: 3 ŘO (DS), 2 DS do stejné řet. mezery. 
*Do řet. mezery ze čtyř ŘO 9 DS, do řet. mezery 
ze tří ŘO 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do 
konce řady, končíme do stejné řet. mezery, jako jsme 
začali, 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do 3 oka prvního DS.

10. řada: 3 ŘO (DS), 2 DS do stejné řet. mezery. 
*1 ŘO, 1 DS do prvního oka z vějířku z 9 DS, 2 ŘO, 
vynechat oko, 1 DS, 2 ŘO, vynechat oko, 1 DS, 
2 ŘO, vynechat oko, 1DS, 2 ŘO, vynechat oko, 1 
DS (budeme mít celkem 5 DS ve vějířku), 1 ŘO, do 
řet. mezery 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do 
konce. Končíme ve stejné řet. mezeře, jako jsme začali, 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

11. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
3 ŘO, 3 DS. *3 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru 
z jednoho ŘO a do řet. mezery ze dvou ŘO 1 KS, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 3 ŘO. Do řet. 
mezery z vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. 
Mezi ** opakujeme do konce. Končíme v první řet. 
mezeře 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

12. řada: 3 ŘO (DS), do té samé řet. mezery 2 DS, do 
další řet. mezery 3 DS, 3 ŘO, 3 DS. *3 ŘO, vynechat 
jednu řet. mezeru, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 3 ŘO. 
Do první řet. mezery z vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS, do 
druhé řet. mezery ve vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi 
** opakujeme do konce. Končíme ve stejné řet. mezeře, 
jako jsme začali, 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

13. řada: 3 ŘO (DS), 2 DS do stejné řet. mezery, 
3 ŘO, do další řet. mezery 3 DS, 3 ŘO, 3 DS. 
*3 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 3 ŘO. Do řet. 
mezery prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS, 3 ŘO. Do 
řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. 
Mezi ** opakujeme do konce. Končíme v první řet. 
mezeře 3 DS, 1 ŘO a 1DS do třetího oka prvního DS.

14. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 4 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, do řet. mezery vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3 DS. *5 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru, 

1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3 DS, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
do řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. 
Mezi ** opakujeme do konce. Končíme 3 DS do první 
řet. mezery, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

15. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO. Do řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS, do dalšího vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS.* Mezi 
** opakujeme do konce. Končíme 3 DS do první řet. 
mezery, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

16. řada: 3 ŘO, do stejné řet. mezery 2 DS. *4 ŘO, do 
řet. mezery 1 KS, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do řet. mezery vějířku 
3 DS, do řet. mezery druhého vějířku 3 DS*. 
Mezi ** opakujeme do konce a končíme PO.

17. řada: 3 ŘO (DS) a do stejné mezery mezi vějířky 
1 DS. *4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO. 3 DS mezi vějířky*. Mezi ** 
opakujeme do konce a končíme 1 DS mezi první vějířky. 
Uzavřeme PO.

18. řada: 3 ŘO (DS), 2 DS do stejného oka. *4 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet mezery, 
11 DS do řet. mezery z 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do prostředního 
oka z vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS.* Mezi ** opakujeme 
do konce a končíme 3 DS do stejného oka, kde jsme 
začali, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

19. řada: 3 ŘO (DS), 2 DS do té samé řet. mezery. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery,  4 ŘO, do dlouhého sloupku z předchozí 
řady 1 DS, 2 ŘO, vynechat oko, 1 DS, 2 ŘO, 
vynechat oko, 1 DS, 2 ŘO, vynechat oko, 1 DS, 
2 ŘO, vynechat oko, 1 DS, 2 ŘO, vynechat oko, 
1 DS, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO. Do řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce a končíme 3 DS, 
1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

20. řada: 3 ŘO (DS) a do té samé řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru a 1 KS 
do řet. mezery. 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, vynechat jednu 
řet. mezeru, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO.  Do řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce 
a končíme 3 DS, 3 ŘO, 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího 
oka prvního DS.

21. řada: 3 ŘO (DS) do stejné řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru a 1 KS 
do řet. mezery. 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO.  Do první 
řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS,  a do druhé 
řet. mezery vějířku 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme 
do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího 
oka prvního DS.

22. řada: 3 ŘO (DS) a do stejné řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO. Do řet. mezery prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS, 3 ŘO. Do řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

23. řada: 3 ŘO (DS) a do stejné řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
vynechat jednu řet. mezeru 1 KS do řet. mezery,
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do řet. mezery 
prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS. 5 ŘO,  1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 

3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

24. řada: 3 ŘO (DS) a do stejné řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do 
řet. mezery prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS. 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO. Do řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce a končíme 3 DS, 
1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

25. řada: 3 ŘO (DS) a do stejné řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, 1 DS do krátkého sloupku předchozí 
řady, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do 
prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS. 5 ŘO,  1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO. Do druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce a končíme 3 DS, 
1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.
     
26. řada: 3 ŘO (DS) a do stejné řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru 1 DS do 
dlouhého sloupku předchozí řady, 4 ŘO, vynechat 
jednu řet. mezeru 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO. Do prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS. 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO. Do druhého vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.
     
27. řada: 3 ŘO (DS) a do stejné řet. mezery 2 DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 3 ŘO, vynechat dvě řet. mezery 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do 
prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS. 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do druhého vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.
     
28. řada: 3 ŘO (DS) a do stejné řet. mezery 2 DS. 
*Teď uděláme 4 DS spojené do jednoho: 1 DS do 
řet mezery, 1 DS do řet mezery, jednu řet. mezeru 
vynecháme 1 DS do další řet mezery, 1 DS do řet. 
mezery a spojíme je. Do prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS. 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do druhého vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

29. řada: 3 ŘO (DS), do řet. mezery druhého vějířku 
3 DS. *5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do  
řet. mezery prvního vějířku 3 DS,  a do řet. mezery 
druhého vějířku 3 DS.* Mezi ** opakujeme do konce 
a končíme 2 DS. Spojíme pevným okem.

30. řada: 3 ŘO (DS), 1 DS do stejného oka. *5 ŘO,  
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO. Mezi vějířky 3 DS*. Mezi ** 
opakujeme do konce a končíme 1 DS. Spojíme 
pevným okem.

31. řada: 3 ŘO (DS), 2 DS do stejného oka. *4 ŘO,  
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, do řet. mezery 13 DS, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do 
prostředního oka vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** 
opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do 
třetího oka prvního DS.



32. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
3 ŘO, 3DS. *4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
vynecháme jednu řez. mezeru a 1 DS do dlouhého 
sloupku, 2 ŘO, vynecháme jedno oko a 1 DS, 2 ŘO, 
vynecháme jedno oko a 1 DS, 2 ŘO, vynecháme 
jedno oko a 1 DS, 2 ŘO, vynecháme jedno oko 
a 1 DS, 2 ŘO, vynecháme jedno oko a 1 DS, 2 ŘO, 
vynecháme jedno oko a 1 DS, 4 ŘOvynecháme 
jednu řet. mezeru, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do 
řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. 
Mezi ** opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO 
a 1 DS do třetího oka prvního DS.

33. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, do 
druhé řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS. *4 ŘO,  
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu 
řez. mezeru a 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu řet. 
mezeru a 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do první 
řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS, do ruhé řet. 
mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme 
do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

34. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 4 ŘO. 
Do  řet. mezery druhého vějířku, 3 DS, 3 ŘO, 3DS. 
*4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
vynecháme jednu řet. mezeru a 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu 
řet. mezeru a 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do  
řet. mezery prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS, 4 ŘO 
do  řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. 
Mezi ** opakujeme do konce a končíme 3 DS, 
1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.
     
35. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS. 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO. Do řet. mezery 
druhého vějířku, 3 DS, 3 ŘO, 3DS. 4 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru 
a 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru a 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do  řet. mezery prvního 
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do 
konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

36. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS. 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO. Do  řet. mezery druhého vějířku, 
3 DS, 3 ŘO, 3DS. 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru a 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO,1 KS do řet. mezery, 5 ŘO,1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru 
a 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do  řet. mezery  
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do 
konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

37. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS. 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO. Do  
řet. mezery druhého vějířku, 3 DS, 3 ŘO, 3DS. 4 ŘO,  
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu 
řez. mezeru a 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO,1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru 
a 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do řet. mezery  
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do 
konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

38. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS. 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 

řet. mezery, 6 ŘO. Do řet. mezery druhého vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS. 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, vynecháme jednu řez. mezeru a 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru a 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do řet. mezery vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Mezi ** opakujeme do konce 
a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

39. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO. Do  
řet. mezery druhého vějířku, 3 DS, 3 ŘO, 3DS. 4 ŘO,  
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu 
řez. mezeru a 1 DS do krátkého sloupku předešlé 
řady, 4 ŘO, vynecháme jednu řet. mezeru a 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 4 ŘO. Do  řet. mezery  vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3 DS*. Opakujeme do konce a končíme 3 DS, 
1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

40. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 6 ŘO. Do  řet. mezery druhého 
vějířku, 3 DS, 3 ŘO, 3DS. 4 ŘO,  1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, vynecháme jednu řez. mezeru 
a 1 DS do krátkého sloupku předešlé řady, 4 ŘO, 
vynecháme jednu řet. mezeru a 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 4 ŘO. Do  řet. mezery  vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3 DS*. Opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO 
a 1 DS do třetího oka prvního DS.

41. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO. 
Do řet. mezery vějířku, 3 DS, 3 ŘO, 3DS. 4 ŘO,  
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 3 ŘO, vynecháme dvě 
řet. mezery a 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do  
řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Opakujeme 
do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího 
oka prvního DS.

42. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 6 ŘO. Do  řet. mezery druhého 
vějířku, 3 DS, 3 ŘO, 3DS. 4 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
4 ŘO a teď uděláme 4 dlouhé sloupky spojené do 
jednoho: 1 DS do řet mezery, 1 DS do řet mezery, 
jednu řet. mezeru vynecháme 1 DS do další řet 
mezery, 1 DS do řet mezery a spojíme je. 4 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 4 ŘO. Do řet. mezery  vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. Opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

43. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
6 ŘO. Do  řet. mezery vějířku, 3 DS, 3 ŘO, 3DS. Teď 
uděláme 4 dlouhé sloupky spojené do jednoho: 
1 DS do řet mezery, 1 DS do řet mezery, 1 DS do 
další řet mezery, 1 DS do řet mezery a spojíme 
je. Do  řet. mezery  vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3 DS*. 
Opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS 
do třetího oka prvního DS.

44. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO. Do  řet. mezery 

vějířku, 3 DS.  A do  řet. mezery druhého vějířku 
3 DS*. Opakujeme do konce a spojíme pevným okem.

45. řada: 3 ŘO (DS), mezery mezi vějířky 1 DS, 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO. Mezi vějířky, 3 DS*. Opakujeme do 
konce a spojíme pevným okem.

46. řada: 3 ŘO (DS), do stejného oka 2 DS, 
*6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 6 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 6 ŘO. Do 
prostředního oka vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS*. 
Opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS 
do třetího oka prvního DS.

47. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 15 DS do řet. mezery, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do 
řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS, 3 ŘO, 3 DS*. 
Opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do 
třetího oka prvního DS.

48. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, vynechat 
jednu řet. mezeru, 1 3xnahozený DS prvního dl. 
sloupku z předchozí řady, 2 ŘO, vynechat jedno 
oko, 1 2x nahozený DS, vynechat jedno oko 1 DS,  
vynechat jedno oko 1 DS, vynechat jedno oko 
1 DS, vynechat jedno oko 1 DS, vynechat jedno 
oko 1 2x nahozený DS, vynechat jedno oko 
1 3x nahozený DS, vynechat jednu řet. mezeru, 
1 KS ro řet mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do první 
řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS, a do druhé  
řet. mezery vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme 
do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího 
oka prvního DS.

49. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, vynechat 
jednu řet. mezeru, 1 KS, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery prvního vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3DS, 5 řet. ok a do   řet. mezery druhého 
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do konce 
a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

50. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do řet. 
mezery prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 7 ŘO a do   řet. mezery 
druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do 
konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

51. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 



mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO vynechat 
jednu řet. mezeru, 1 KS, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery prvního vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 7 ŘO a do   řet. mezery druhého 
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do konce 
a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

52. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery prvního 
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO a do   řet. mezery druhého vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

53. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 
1 KS do řet. mezery,  5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO vynechat jednu 
řet. mezeru, 1 KS, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO. Do řet. mezery prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO  a do   řet. mezery druhého vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

54. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 
1 KS do řet. mezery,  5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery prvního 
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO  a do   řet. mezery druhého vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

55. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS 
do řet. mezery, vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS, 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do řet. 
mezery prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO  a do   řet. mezery druhého vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

56. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 
1 DS do krátkého sloupku z předešlé řady,  
vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery prvního vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO  a do   řet. mezery druhého vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

57. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, vynechat jednu řet. mezeru, 
1 DS do dlouhého sloupku z předešlé řady,  
vynechat jednu řet. mezeru, 1 KS, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery prvního vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO  
a do řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. 
Opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO 
a 1 DS do třetího oka prvního DS.

58. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 4 ŘO vynechat dvě řet. mezery, 1 KS 
do řet mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
5 ŘO. Do řet. mezery prvního vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 
KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO  a do   řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3DS,*. Opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO 
a 1 DS do třetího oka prvního DS.

59. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO, Teď uděláme 4 dlouhé sloupky 
spojené do jednoho: 1 DS do řet mezery, 1 DS do 
řet mezery, jednu řet. mezeru vynecháme a 1 DS do 
další řet mezery, 1 DS do řet mezery a spojíme je. 
5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery prvního vějířku 3 DS, 
3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO  
a do   řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 
3DS,*. Opakujeme do konce a končíme 3 DS, 1 ŘO 
a 1 DS do třetího oka prvního DS.

60. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
*5 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 5 ŘO.  Teď uděláme 
4 dlouhé sloupky spojené do jednoho: 1 DS do 
řet mezery, 1 DS do řet mezery, 1 DS do další řet 
mezery, 1 DS do řet mezery a spojíme je. 5 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 5 ŘO. Do řet. mezery prvního 
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. 

mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 
KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO  a do řet. mezery 
druhého vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do 
konce a končíme 3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka 
prvního DS.

61. řada: 3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, 
* Teď uděláme 4 různě nahozené dlouhé sloupky 
spojené do jednoho: 1 2x nahozený DS do řet 
mezery, 1 3x nahozený DS do řet mezery, 1 3x 
nahozený DS do další řet mezery, 1 2x nahozený DS 
do řet mezery a spojíme je. Do řet. mezery prvního 
vějířku 3 DS, 3 ŘO, 3DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO  a do   řet. mezery druhého vějířku 
3 DS, 3 ŘO, 3DS,*. Opakujeme do konce a končíme 
3 DS, 1 ŘO a 1 DS do třetího oka prvního DS.

62. řada: *3 ŘO (DS), do stejné řet. mezery 2 DS, Do 
řet. mezery druhého vějířku 3 DS, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do 
řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 
1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 
7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. 
mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS 
do řet. mezery, 7 ŘO, 1 KS do řet. mezery, 7 ŘO*. 
Opakujeme do konce a spojíme PO.
Gratulujeme!


